

重庆工运事业,发端于上世纪20年代中期,历经百年的奋斗拼搏,重庆职工成为这座西部唯一直辖市全面建成的主力军。近年来,在重庆市委和总公司的正确领导下,全市各级工会组织高举中国特色社会主义伟大旗帜,围绕中心,服务大局,突出特色,主动作为,务实务实,开拓创新,劳动竞赛如火如荼,掀起了职工建功立业的新高潮;加大源头维权力度,广泛开展工资集体协商,构建了劳动关系和谐稳定的新格局;就业创业培训力度不断加大,困难职工帮扶能力不断增强,关爱服务职工的亮点频出,职工文化建设蓬勃开展,职工技能基本素质明显提升。

重庆工运事业四次党代会提出了“科学发展、富民兴渝”的任务,在西部率先全面建成小康社会的总目标和“一统三化两转变”的发展战略,赋予了重庆工会新的使命和任务。面对新的历史机遇,重庆各级工会组织将按照“一切为了职工群众”的工会理念,在助推经济建设上更加有为,力争劳动竞赛和职工技术创新活动开展基本实现全覆盖;将在构建和谐劳动关系上更加有为,力推维权工作集体协商和民主管理制度基本实现全覆盖;将在服务职工群众方面更有为,力争帮扶困难职工和关爱职工工作基本实现全覆盖;将在提升职工素质上更加有为,力推职工技能培训和职工文化建设基本实现全覆盖;将在加强自身建设方面更加有力,力争工会组织组建和工会干部培训基本实现全覆盖。

重庆市总工会创新工作纪实之“强基促活”篇



★ 工会主席问需于企业,促基层组织建设工作

★ 公司领导直插基层,增强工会干部的责任意识和大局意识

★ 五进企业,促基层组织建设工作

★ 工会主席问需于企业,促基层组织建设工作

★ 五进企业,促基层组织建设工作

★ 五进企业,促基层组织建设工作